

## 我学会了跳绳

魏佳怡

每当看到别的小朋友跳绳时,我就很羡慕,心想:如果自己也会跳绳就好了。

一个星期天,我缠着妈妈带我到楼下学跳绳。我按照妈妈教我的方法跳,一开始,一次只能跳一个。我问妈妈:“为什么我一次只能跳一个呀?”妈妈说:“干什么事情都要有毅力和恒心,就像梅兰芳学戏、怀素学写字一样,只要坚持不懈地练下去,就能成功。”听了妈妈的话,此后,每天我都抽出时间练习跳绳。世上无难事,只怕有心人。终于有一天,我可以一次跳几十个了。

学会了跳绳,我心里甭提有多高兴了!通过这件事情,我明白了一个道理:做什么事情都要用心去做,才能成功。

(临清市潘庄镇梭庄小学 指导老师 张玉芹)

## 《海底总动员》观后感

小记者 代彦杰

2024年暑假期间,我在家看了一部非常精彩的电影——《海底总动员》,电影讲述的是小丑鱼马林和他的儿子尼莫的冒险故事。

影片中,尼莫因为不听爸爸的话,独自游向了深海,结果被人类抓走了。马林为了寻找儿子,踏上了漫长而危险的旅程。在寻子过程中,马林遇到了很多朋友,比如乐观、勇敢的多莉。他们一起克服重重困难,最终找到了尼莫。

这部电影让我感受到了父爱的伟大。一向胆小、谨慎的马林因爱变得勇敢坚强,他始终不放弃寻找尼莫,这种坚定的信念让我很感动。

从尼莫身上,我学会了要勇敢面对困难。被困在鱼缸里的尼莫,始终不放弃逃跑的希望,还鼓励身边的小伙伴一起想办法。

此外,电影里美丽的海底世界让我大开眼界。五彩斑斓的珊瑚、各种各样的鱼儿、神奇的海洋植物……海洋真是一个神奇而充满魅力的地方。

《海底总动员》是一部既有趣又有意义的电影,它让我明白了亲情的珍贵和勇敢的重要性。相信,只要我们有爱和勇气,就能够克服一切困难。

(东昌府区民主小学 指导老师 贾相琳)

## 这儿真美

小记者 杨皓轩

我们学校有一个小花园,这个小花园很美。

春天,小花园里开满了五颜六色的小花,微风一吹,所有的小花都跳起舞来,婀娜多姿。

小花园里有一棵高大的柳树,树冠像一个绿色的大伞,枝条像小姑娘的辫子。柳树下有一把小椅子,当被老师批评、和同学闹矛盾心情不好时,在小椅子上坐一会儿,坏情绪不知不觉就消失了。

如果在小花园里仔细寻找,你就会看到一株株长有一个个红色小球的植物,它叫野草莓。红色小球用盐水洗一洗就可以吃了,而且还有药用价值。

这就是我们学校的小花园,这儿真美呀!

(聊城开发区颐中外国语学校 指导老师 贾丽君)

## 《背起爸爸上学》观后感

小记者 梁家宁

上周五,老师让我们看了一部名叫《背起爸爸上学》的电影,这是一部非常经典的老电影。

这部电影讲的是,农村孩子石娃自幼丧母,与父亲和姐姐相依为命。石娃7岁的时候,家里越来越穷,只能供一个人上学,父亲就用转勺子的方法决定石娃和姐姐谁去上学。最终,勺柄指向石娃。

后来,石娃考上了省城师范学校,村里人都替他高兴,他自己却高兴不起来,因为他的父亲在干活时不幸摔伤,瘫痪在床。为了照顾好父亲又不耽误学业,石娃决定背起父亲上学。

看完这部电影,我不禁眼角湿润了。想想我现在的学习环境:现代化的教学设备、宽阔的操场、美丽的教学楼、和蔼可亲的老师……我没有任何理由不好好学习。

我暗下决心,一定要向主人公石娃一样,刻苦学习,争取早日成为国家的栋梁之材。此外,我还要做一个孝敬父母的好孩子。

(东昌府区民主小学 指导老师 代士恩)

## 妈妈,我想对您说

小记者 刘皓阳

亲爱的妈妈,感谢您为我们创造了一个温馨、和谐、幸福的家。您和爸爸都非常疼爱我们哥儿俩,尤其是您,虽然工作繁忙,依然抽出时间无微不至地照顾我们,可以说,我的生活离不开您。所以,我想对您说:“妈妈,谢谢您。您辛苦了!”

您的爱和关怀如同阳光般温暖,给予我力量,让我勇往直前。我开始学会独立,自己完成作业。这些好习惯的养成,都离不开您的教导。

在学校里,我努力学习,认真听讲,积极回答问题。我希望在每次考试中都能取得好成绩,让您为我感到骄傲。

亲爱的妈妈,我爱您!在这个充满爱的家庭中,我感到无比幸福和满足。我会继续努力,不辜负您的期望,用优异的成绩回报您对我的爱。

(东昌府区东昌路小学 指导老师 许玉荣)

## 我问妈妈

小记者 李思漫

我问妈妈:“为什么大家都说凤凰是世界上最美的鸟儿?”妈妈回答:“因为这个世界上谁也没见过凤凰长什么样子。”

我问妈妈:“为什么燕子冬天飞往南方,春天又飞回北方?”妈妈回答:“因为燕子知道只有经过艰苦跋涉,才能找到适合它们生存的气候。”

我问妈妈:“为什么一夜之间大树的叶子就长满了枝头?”妈妈回答:“因为叶子会利用适宜的环境,拼尽全力生长。”

我又问妈妈:“为什么小小的蚂蚁能吞掉一头大象?”妈妈回答:“这就是团结的力量。”

最后轮到妈妈问我:“你今天参加小记者的开业仪式有什么感想?”

我回答说:“世界很大,我们很小。我们要走进

大自然,多参加社会实践,才能了解世界,学到丰富的知识。”

(聊城开发区颐中外国语学校 指导老师 周晔)

## 《寻梦环游记》观后感

小记者 王娅宁

《寻梦环游记》这部电影,我已经看过两遍了。第一遍是跟着妈妈看的,那时候因为年龄小,我只觉得影片丰富的色彩和有趣的人物吸引人,没有其他很深的感触。第二遍是跟着老师看的,看到结尾的时候,我感动得直流泪。

电影以小男孩米格追寻音乐梦想,并在墨西哥亡灵节时闯入另一个世界为故事发展主线。故事提到每到亡灵节,另一个世界的人就会通过一座花瓣建成的桥,来到活人世界与亲人团聚,但前提是他们的牌位必须有人供奉。那些牌位没有被供奉起来的人,意味着活人的世界里没有人再记得他们,他们就会消失,那才是真正的死亡。

死亡对我来说,是比较陌生的。我隐隐约约记得妈妈的姥爷去世的时候,妈妈是痛苦和悲伤的。但是《寻梦环游记》中,却用天马行空的奇想,为令人恐惧的亡灵世界披上了一层绚丽唯美的外衣,亡灵们在自己的世界里继续生活和工作,就像生者的世界一样丰富多彩。

这部奇幻、充满温情的电影,让我意识到逝去的人其实并未真正离去,只要没被遗忘,他们就会永远“活着”。与此同时,我也深深感受到梦想的力量。我们应该像米格一样,无论遇到什么困难,都要勇敢地去面对,亲人的祝福会让我们在奋斗的路上忘却疲惫,更加坚定地追逐自己的梦想。

(东昌府区民主小学 指导老师 梁军)

## 给爸爸的一封信

亲爱的爸爸:

您最近工作还忙吗?身体还好吗?您经常在外一定要注意身体呀。

您不用担心我的学习,现在,我的学习进步啦!我上课认真听讲,不做小动作。老师讲课,我看老师;老师书写,我看黑板。老师经常提问我,还常常表扬我。我一定会做爸爸妈妈的好孩子、老师的好学生,请您放心。

爸爸,白天,让太阳陪伴您;晚上,让星星和您说悄悄话。我们天天在想您哦!

此致

敬礼!

爱您的女儿:李若熙

2025年1月14日

(东昌实验小学 指导老师 米娜)

